

据伊朗媒体8日报道,伊朗伊斯兰革命卫队8日凌晨向驻有美军的至少两个伊拉克军事基地发射数十枚导弹。美国国防部随后证实该消息,并称“导弹很明显由伊朗发射”。伊朗外长扎里夫随后表示,针对美国此前对伊朗公民和高官的袭击,伊朗已采取并结束了相对应的自卫措施。

分析人士指出,伊朗此举是对美军此前杀害伊斯兰革命卫队下属“圣城旅”指挥官苏莱曼尼采取的报复措施,意味着美伊进入直接军事冲突阶段。国际社会担心中东已走在战争边缘,美方下一步对遇袭的回应将成为决定局势走向的关键。



兑现“报复”誓言

# 伊朗反击美军基地

兑现“报复”誓言 >>>

苏莱曼尼遇害后,包括最高领袖哈梅内伊在内,伊朗高层多次发表强硬言论,称将进行“严厉报复”。

伊朗总统鲁哈尼7日在与法国总统马克龙通话时警告,美国在中东地区的利益和安全岌岌可危,美国无法逃脱杀死苏莱曼尼导致的严重后果。伊朗半官方媒体法尔通讯社援引伊朗最高国家安全委员会官员的话说,伊朗正在考虑13种报复美国的方案,其中威力最小的方案也将成为美国人的“历史性梦魇”。7日,伊朗议会将会美国军队和美国国防部列为“恐怖组织”。

有分析认为,伊朗官方誓将“报复”的强硬言论是对国内舆论的回应,此次袭击则是兑现此前的“报复”言论。

中国太和智库高级研究员吴毅宏说,伊朗在苏莱曼尼遇害后这么快采取行动,是由于苏莱曼尼在伊朗民众中有崇高威望,他的遇害激起了伊朗人同仇敌忾的情绪。

中国国际问题研究院研究员董漫远表示,伊朗决策层一方面面临民间和军队要求报复美国的巨大压力,另一方面又要控制住国内外局势,需要在满足报复诉求和稳定大局之间寻找平衡。

伤亡有待评估 >>>

美国国防部长埃斯珀7日在五角大楼一份新闻简报中称,美方已对任何可能发生的事情做好准备,会对伊朗的任何行动进行回应。

不少西方国家对危机升级感到担忧。据报道,德国和加拿大等国已决定或正在从伊拉克撤离部分军队。

目前美国方面还没有正式宣布此次遇袭的具体伤亡情况。有报道称,一架美国战机和多架直升机在袭击中被毁。分析人士认为,美方对伤亡情况的评估将决定下一步美伊是走向战争还是将冲突维持在可控范围。

中国社科院西亚非洲研究所政治研究室主任唐志超表示,美国将在伤亡评估的基础上谋求“对称”报复。现在双方处于相互报复的阶段,还不能说战争已经打响,但如果不加克制,报复的程度可能会螺旋式上升。

复旦大学国际问题研究院研究员孙德刚认为,如果美国评估后认为伊朗只是象征性报复,是为了安抚国内民意,则双方可能保持一定默契,不会过度升级冲突。但如果美国认为伊朗的报复踩到“红线”,不排除美国采取进一步打击措施,甚至空袭伊朗境内目标的可能。(据新华社)

精选袭击目标 >>>

伊朗伊斯兰革命卫队发表声明宣布,袭击美军驻伊拉克基地是为苏莱曼尼报仇。声明要求美国尽快撤出伊拉克,否则伊朗将发动更多袭击。据伊朗媒体报道,此次行动的代号为“苏莱曼尼烈士行动”。

此次遭袭的阿萨德空军基地是伊拉克第二大空军基地,位于安巴尔省省会拉马迪以西约110公里处的巴格达迪镇附近。美军在2003年伊拉克战争后开始使用这一基地,目前这里是美国在伊拉克驻军人数最多的基地,同时也驻扎着打击极端组织“伊斯兰国”国际联盟的多国部队。

在“伊斯兰国”肆虐期间,阿萨德

空军基地是打击“伊斯兰国”的一大据点。据报道,该基地此前也曾多次遭火箭弹袭击。伊拉克方面一开始描述此次遇袭时用的就是“火箭弹”。但伊朗和美国方面都声称是“导弹”袭击。

有分析认为,伊朗选择袭击阿萨德空军基地经过深思熟虑。由于该基地经常面临袭击威胁,因此警戒程度高、防范严密,伊朗将其选为袭击目标,一方面可以表明“复仇”态度,对美国形成有效警告,另一方面也可避免对美国造成实际损害过大,将双方冲突控制在一定范围内。事实上,扎里夫也在推文中表示,伊朗不寻求局势升级或战争。

## 乌克兰一架客机在伊朗坠毁

# 机上人员或全部遇难

新华社消息 据伊朗媒体8日报道,乌克兰国际航空公司一架搭载至少170人的客机当天在德黑兰霍梅尼国际机场附近坠毁。有伊朗媒体报道说,机上人员已全部遇难。

据报道,这架波音737型客机原定从霍梅尼国际机场起飞前往乌克兰首都基辅,起飞后几分钟因“技术问题”在机场附近坠毁。伊朗民航组织发言人贾法尔扎德说,救援队已抵达坠机现场,机上有170名乘客。

伊朗政府紧急情况部门官员皮尔侯

赛因·库利万德说,客机起火且火势很大,救援行动很难推进,现场已投入22辆救护车以及一架直升机参与救援。

伊朗国家电视台报道说,机上人员已全部遇难。

截至目前,有关机上乘客姓名、国籍等确切信息尚不清楚。

乌克兰国际航空公司尚未就相关报道发表声明。

霍梅尼国际机场位于首都德黑兰市中心以南40公里处,是伊朗最大的机场。



## 脱贫了,还要好好干



新年伊始,赤壁市余家桥乡月星山村八组建档立卡贫困户50岁任建新与妻子宋学珍冒着严寒,在自己承包的

养殖基地整理加固小龙虾养殖池,为开春养殖小龙虾丰产打基础。

近两年来,任建新在咸宁市商务局驻村工作队的帮扶下,通过小额扶贫贷款发展产业,不等不靠,夫妻俩用勤劳的双手养殖小龙虾70余亩,两年纯收入25万元,一举脱贫致富,并在城区买了新房。

任建新说,“好日子是干出来的!我们正赶上好时候,遇上好政策,浑身有劲,不觉得冷!”

(记者 叶和平 通讯员 覃采藻)

供优质之水  
服诚信之务  
客户服务热线  
8182111

### 咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公告

2020年1月8日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.21
游离余氯	mg/L	≥0.3	0.6
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	0.79